

Санкт-Петербургский государственный
экономический университет

Встреча с делегацией
общественной организации
из Шотландии
«Группа шотландских друзей
в России»



12 сентября
состоялась
встреча между
студентами
Санкт-
Петербургского
государственного
экономического
университета,
обучающихся по
направлению
международные
отношения, и
делегацией из
Шотландии,
которую
возглавил
бывший
заместитель
руководителя
Шотландской
национальной
партии Джим
Силларс.

Главной темой встречи было положение Шотландии в условиях современной международной обстановки.

Обсуждались вопросы, касающиеся деятельности Шотландской национальной партии в парламенте Великобритании, а также вопросы относительно стремления к независимости Шотландии и дальнейшим перспективам самостоятельного развития.



Вопросы дискуссии

В рамках встречи были заданы вопросы об экономической и ресурсно-сырьевой базах Шотландии, о последующем развитии денежно-валютной системы, и о статусе Гэльского языка, как части национальной идентичности шотландцев, и его роли в современной Шотландии. А также о возможных последствиях приобретения независимости



Данная встреча показала как важен опыт народной дипломатии в рамках ВУЗа. Беседа способствовала развитию международного общения как для студентов, так и для представителей из Шотландии.

